
1. Czym różni się interakcja jednostki centralnej z urządzeniem wejścia-wyjścia w trybie 
odpytywania i w trybie przerwań. 

2. Proszę dokonać porównania efektywności interakcji jednostki centralnej z urządzeniami 
wejścia-wyjścia w trybie odpytywania oraz w trybie sterowania przerwaniami. 

3. Jaki sposób realizacji buforowania byłby najlepszy w celu: 
(a) dopasowania różnić szybkości pracy urządzeń, 
(b) dopasowania jednostek transmisji danych w przypadku urządzeń przekazujących 

dane taką samą średnią szybkością, 
(c) zagwarantowania semantyki kopii? 
Proszę uzasadnić odpowiedź. 


